



Ovogodišnje Zmajeve dečje igre, koje će se od 1-5. juna održati u Novom Sadu i Sremskoj Kamenici po 54. put, bude duboku emociju kod starijih, a veliku znatiželju kod mladih poštovalaca i fanova ovog prestižnog praznika kulture za decu i sve one koji se tako osećaju.

Organizatori i kreativci koji su vredno, tokom čitave godine radili na osmišljavanju ovogodišnjih Igara, znalački su spojili Čika Jovu, dečji list Neven i Timoti Džon Bajforda, reditelja i pisca i ovogodišnjeg dobitnika Povelje Zmajevih dečjih igara, kroz slogan "Pitam se, pitam se". Nosilac Zmajevog pesničkog štapa Zorica Bajin-Đukanović, književnica iz Beograda imaće čast da otvori 54. Zmajeve dečje igre, ali i obavezu da ugosti i dočeka sve posetioce kao pravi domaćin, kako bi svi bili zadovoljni i sve proteklo u najboljem redu. A zašto i ne bi bilo tako, kada je ovo jedna od tradicionalno najlepših i najorganizovanijih manifestacija u našem gradu. Ova manifestacija je jedna od retkih koja nije prekidala sa radom ni 1999. godine, kada su pesnici skelama dolazili u Novi Sad, a čamcima se vraćali, da samo neko vreme provedu sa decom i da ih rasonode. Doduše, te godine, deca nisu izvođena na ulice, ali su organizatori pesnike i pisce za decu dovodili kod dece u vrtiće i škole, i upriličavali upoznavanje i druženje mladih i najmlađih sa onim ljudima koji su se mnogo potrudili da ostanu deca i kada porastu, a to nije ni malo lako.

Dušica Marinović, jedna u timu organizatora Igara kaže:

-Ove godine imamo najavljenju decu iz daleka. Očekujemo dve grupe dece iz Crne Gore, tačnije iz Herceg Novog i Tivta, koja su potvrdila učešće. Dolaze nam deca iz Republike Srpske, i mališani sa samog juga Srbije, pa sve do Subotice. Očekujemo da oko 6-7.000 dece prodefiluju velikom i malom scenom Igara. Očekujemo nešto veće okupljanje mališana na Karnevalu 3. juna, koje je po tradiciji najmasovnije.

- Na žalost, prema našoj internoj statistici Novosađani se najslabije odazivaju našim pozivima da se uključe da učestvuju u programima. Više vole da posmatraju svoje vršnjake koji sa raznih strana dolaze kod njih. Puno je dece iz Vojvodine, ali i puno iz centralne Srbije: Aleksinca, Valjeva, Šapca, Beograda i okoline i uz manjih vojvođanskih škola, a posebno vrtića. Oni se vrlo rado odazivaju-obavestila je Dušica.

Narednih dana, održaće se brojne aktivnosti na različitim lokacijama u gradu: u Zmaj Jovinoj ulici, Trgu slobode, Pozorištu mladih, Muzeju Vojvodine, Matici srpskoj, UPIDIV-u, od promocija knjiga, časopisa i izložbi ilustracija, lutaka i fotografija do koncerata i pozorišnih predstava za decu.

- Svake godine nastojimo da napravimo nešto novo i drugačije, nešto originalno i neuobičajeno. Mi se trudimo da budemo u svemu posebni. Npr. ove godine promocija knjige Slatkoteka, antologije pesama o slatkišima koja miriše na vanilu, Momira Dragičevića, održaće se u jednoj poslastičarnici u Dunavskoj ulici. Promocija višenagrađivane knjige Prognana bića, Milenka Bodirogića u Muzeju Vojvodine, a Šaka rose, izbora iz rumunske poezije za decu prevodioca i priređivača Ive Muncana, kojom je obuhvaćeno 30 autora sa preko 80 pesama za decu, u

Svečanom holu Izvršnog veća - kaže Dušan Đurđev, direktor i glavni pokretač i smerničar ove fešte. - Zmajevaca će biti u narednim danima mnogo na različitim mestima, jer tako treba da bude uvek, a pogotovo za vreme Igara.

Novi Sad je u dane održavanja Zmajevih igara povlašćen grad, mlad i nasmejan. Tih dana ceo grad živi u ritmu dečjih srdaca, za koja su se organizatori svojski potrudili da budu srećna i zadovoljna.



